

| 学思想 强党性 重实践 建新功 |

东北工业集团有限公司

以“转作风、树新风”专项行动助推主题教育落地见效

6月7日,笔者从东北工业集团有限公司召开的“转作风、树新风”专项行动启动大会上获悉,为深入贯彻落实党的二十大精神和习近平总书记关于作风建设的重要论述,扎实推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,持续改进领导人员的工作作风,以优良作风保障企业高质量发展,决定从6月份开始至年底,在领导人员中开展“转作风、树新风”专项行动,重点聚焦公司本部部门和分子公司班子成员。

在主题教育过程中,该公司领导班子成员在深入基层调研走访时了解到,在部分领导人员中存在工作作风不扎实、执行力差、工作效率低等问题,为扎实推动主题教育走深走实,落地见效,经党委会研究决定开展本次

“转作风、树新风”专项行动。该项行动,整改治理突出问题为基础,转变作风树立新风是关键,提高能力强本领是目标。坚持自省、自查、自纠的原则,认真解决领导人员队伍中存在的突出问题,实现工作作风和精神面貌的新转变,切实提高履职能力和工作效率,实现“四增强六消失”,即:担当作为意识明显增强、团结协作意识明显增强、服务基层意识明显增强、工作效率意识明显增强,六种类型(唱衰型、诉苦型、保身型、躺平型、精致型、固执型)作风顽疾彻底消失。重点整顿规矩意识不强问题,强化忠诚担当、服务大局的政治能力;整顿干事拼劲不足问题,提升知重负重、真抓实干的担当意识;整顿服务群众不实问题,追求马上就办、

力就办好的一流标准;整顿工作效率不高的问题,锤炼履职尽责、干事创业的过硬本领;整顿制度执行不力问题,树立统筹兼顾、综合施策的系统观念;整顿廉洁自律不严问题,守住克己奉公、清正廉洁的红线底线。

为确保这次“转作风、树新风”专项行动收到实效,该公司将这次专项活动划分为四个阶段,并设有“转作风、树新风”专项行动查摆问题台账和跟踪问效工作台账。将领导人员自身作风建设情况纳入领导人员年度考核指标,将各单位“转作风、树新风”专项行动开展情况纳入年度党建考核指标,推动作风建设持续向好,对不履行或不正确履行职责、不担当不作为乱作为的人员予以严肃问责。

(陈凤海)



皖北煤电智能公司: 聚力发展做好主题教育三个延伸

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育开展以来,皖北煤电智能公司将其作为推动企业高质量发展的重要引擎,通过向思考延伸、向现场延伸、向实干延伸,积极营造“学思用贯通、知信行统一”的浓厚氛围,力求达到学思想、强党性、重实践、建新功的主题教育总要求。

向思考延伸。“学而不思则罔”,为帮助党员干部学得进去、跳得出来,该公司采取边学习、边组织副处级以上党员领导干部调研的方式,将学习的“水”向实际工作“漫灌”,通过找准着力点,聚焦职工群众急难愁盼,加快对所学知识的消化吸收,发现问题、正视问题、解决问题,进一步加强党员领导干部与职工群众的血脉联系,并通过主题教育读书班专题研讨等方式,固化调研成果,找准方法路径,培育用心思考、用心工作的优良作风,发挥主题教育的凝心聚魂作用,推动热点难点问题的快速解决。

向现场延伸。该公司将地面井下工作现场作为担当初心使命、践行学习成果的前沿阵地,聚焦5011工作面贯通和安装、选煤厂重介水洗系统带煤调试等重点工作,多次组织召开专题会进行部署,主要领导阵地下沉、关

口前移,深入现场进行指挥,在充分暴露问题的基础上,研究制定解决方案,着力破解瓶颈问题,经过上下一心共同努力,5011胶顺与5011胶顺里段提前2天安全精准贯通,选煤厂重介水洗系统成功带煤试运行,该公司高质量发展进入了新阶段。

向实干延伸。该公司将愿干、会干、能干作为主题教育的落脚点,涵养实干精神,凝聚奋进力量,通过正向激励措施促使干部职工愿干;结合正在开展的三基建设三年行动,组织开展了机电、通防等实操技能培训,保证干部职工会干;培育按照千万吨组织矿井生产的自信,引领职工不但能干,而且向着高标准、高效率干。

该公司党委书记、董事长赵高升表示,学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的精华在书本,魂魄却立于具体的行动之上,只有将主题教育与矿井发展的各项实际工作紧密联系起来,不断做好延伸,扩大覆盖面,才能找准主题教育的入口和出口,在习近平新时代中国特色社会主义思想引领下,推动绿色、低碳高质量发展目标的顺利实现。

(胡云峰)

贺兰山巍峨壮美,葡萄园苍翠沁紫。6月9日至10日,贺兰山东麓,由农业农村部、工业和信息化部、文化和旅游部、中国人民对外友好协会和宁夏回族自治区人民政府共同主办的国际葡萄与葡萄酒产业大会、第三届中国(宁夏)国际葡萄酒文化旅游博览会在宁夏银川举行,来自42个国家和国际组织的嘉宾参加了这一全球葡萄酒盛会,全方位展示中国葡萄酒的产业实力、发展活力和文化魅力。

聚能产业

贺兰山东麓土地贫瘠,不适宜种植粮食作物,但却是种植优质酿酒葡萄的绝佳土壤,这里的淡灰质钙土有机质含量低,能有效控制葡萄产量;土壤通气性、透水性好,持水量低,有利于葡萄根系下扎,更好地吸收深层土壤的微量元素,长出的葡萄可以酿造出优质葡萄酒。

截至目前,宁夏酿酒葡萄种植面积达58.3万亩,已成为我国最大的酿酒葡萄集中连片产

一颗小葡萄“裂变”大能量

聚势开放

一串酿酒葡萄将世界和中国宁夏串了起来,打开了相互交往交流交融的大门。葡萄酒以其深厚的文化内涵和特有的开放属性,成为世界的“通用语言”。

“这届博览会是宁夏扩大开放、走向世界的重要机遇和平台,我们将以酒为媒、以酒会友、以酒续缘,进一步深化与各国家友好关系,拓展务实合作,扩大人文交流,让宁夏葡萄酒更好走向世界,让中国葡萄酒当惊世界殊。”

宁夏回族自治区党委书记梁言顺说。

葡萄酒是世界语。贺兰山东麓葡萄酒先后在品醇客、布鲁塞尔、巴黎、柏林等国际顶级赛事上斩获大奖上千个,以绝对优势位居中国奖牌榜首位。“为摩尔多瓦和中国之间的交流合作提供了机会和平台。”摩尔多瓦共和国副总统。

理兼农业与食品工业部部长弗拉基米尔·鲍里亚说,摩尔多瓦因葡萄酒而闻名,出口中国的农产品中葡萄酒占80%以上,非常期待通过宁夏“窗口”寻求更多机遇,推动两国开展更多交流合作。

“中法两国在葡萄酒旅游方面有着深厚的历史渊源和友好基础。”法国文化与旅游部前部长赫夫·诺维利说,两国可以加强葡萄酒产区和酒庄之间的互访互学,交流酿造技术、管理经验、市场策略等,提升双方的葡萄酒质量和品牌影响力;在葡萄酒旅游方面开展品牌联动,探索新模式、新平台、新技术等,共同打造具有国际影响力的葡萄酒旅游目的地和产品。

聚合创新

从过去简单照搬外国种植方式和酿造技术,在市场竞争中水土不服,到如今小葡萄成

就大产业、葡萄酒香飘全世界,蝶变的背后是“科技创新”在支撑。

科技创新一直是宁夏贺兰山东麓葡萄与葡萄酒产业高质量发展的突破口。宁夏建立酿酒葡萄脱毒种苗三级繁育技术体系、葡萄酒技术标准体系,先后制定41项技术标准,集成推广浅沟渠、斜上架、深施肥、统防统治及高效节水灌溉等一批关键技术,创建酿酒葡萄栽培“宁夏模式”;开展酿酒葡萄新品种选育,建立包含100余份核心种质的资源圃,培育杂交群体66个、筛选优系3个。建立葡萄酒学历教育、职业技能教育和社会化教育培训三级体系,每年培养300名以上技术型人才。宁夏贺兰山东麓葡萄酒产业技术创新中心作为国内首个服务于葡萄酒产业的“开放共享”式技术创新平台,针对葡萄酒产业在耐寒抗旱品种选育、本土酿酒微生物制剂研制等方面技术短板弱项和科技创新需求,探索形成系统引领、产业带动、资源整合、人才聚集的产业高质量发展新模式、新路径,以科技创新赋能产业高质量发展。

(据新华网)

低碳生活 绿色出行

【一起维护我们赖以生存的地球,共同建设我们美好的生态家园】

Together to maintain the earth on which we live, jointly build our beautiful ecological home

| 公益广告 |

